



Nr.1188/17.11.2014

Avizat

Director Casa Corpului Didactic Cluj
Prof. Dorina KUDOR



RAPORT DE ACTIVITATE
„Ziua Mondială a bibliotecilor școlare”

Organizator: Casa Corpului Didactic Cluj

Parteneri: Inspectoratul Școlar Județean Cluj, Biblioteca Județeană „Octavian Goga” Cluj-Napoca

Obiectiv: Conștientizarea importanței rolului parteneriatului între bibliotecarul școlar/responsabilul CDI/ profesorii de limba și literatura română în realizarea de activități pedagogice, culturale, de comunicare

Perioada: 22 octombrie 2014

Locația: Sala Media a Bibliotecii Județene Octavian Goga” Cluj-Napoca

Deschiderea manifestării:

- Director Casa Corpului Didactic Cluj, Dorina KUDOR
- Director Biblioteca Județeană „Octavian Goga” Cluj , Sorina STANCA



- Prof. metodist Casa Corpului Didactic Cluj, Pompilia HERMAN
Sinteza raportului de coordonare a bibliotecilor școlare și a CDI în anul școlar 2013-2014
- Bibliotecar Casa Corpului Didactic Cluj, Marinela PĂCURAR
Agenda activităților cu bibliotecarii școlari și responsabili CDI în anul școlar 2014- 2015



➤ **CDI /biblioteca școlară – laborator de experimentare a noilor tehnologii educaționale**

Diana BACIU, Biblioteca Județeană "Octavian Goga", Cluj-Napoca – **Proiecte educaționale pentru adolescenți. Studiu de caz: Proiectul „Tradiții și obiceiuri din Transilvania”.**



➤ **Biblioteca- un spațiu infinit**



Amalia BARBA – profesor de limba română
Liceul Teoretic "Mihai Eminescu",
Cluj- Napoca – **Scrisul ca sacralitate**

Mihaela TURCU – profesor documentarist
Liceul Teoretic "Mihai Eminescu", Cluj- Napoca
– **Și noi ce să mai citim?**

➤ **Lectura – învățătura cea mai bună**

Titiana ZLĂTIOR – profesor dr. de limba română Colegiul Național „George Coșbuc”, Cluj- Napoca
– **Rolul consilierului în cercul de lectură**



Iulia POP – profesor dr.de limba română Liceul Teoretic "Mihai Eminescu" , Cluj- Napoca – **De la cărțile
înlănțuite...la „dezlănțuirea lecturii”**



În încheierea activității doamnele profesoare Mihaela Turcu și Iulia Pop de la Liceul Teoretic "Mihai Eminescu", Cluj- Napoca au prezentat primul ghidul de bune practici „*Centrul de documentare și informare – inima culturală a școlii*”, realizat în colaborare cu conf. univ.dr. Valentin Orga de la Universitatea Babeș Bolyai, Facultatea de istorie, catedra de biblioteconomie, volum care oferă sprijin în organizarea și desfășurarea activităților în centrele de documentare și informare.



Concluzii în urma prelucrării chestionarelor și a desfășurării activității de formare:

Numărul de participanți - invitați, bibliotecari școlari, responsabili CDI, profesori de limba și literatura română a fost de **45**.

Având în vedere feed- back- ul participanților, obiectivele acestei activități culturale au fost realizate.

Activitățile în care bibliotecarii școlari și responsabili CDI participă împreună cu cadrele didactice permit conștientizarea că nicăieri nu se poate forma și întreține mai cu efect gustul pentru lectură al elevilor decât în atmosfera îmbietoare a unei biblioteci.

Materialul prezentat de doamna director Dorina Kudor și reprezentantele Casei Corpului Didactic Cluj a încurajat implicarea cursanților în activitățile de formare și dezvoltare profesională.

Studiul de caz: Proiectul „Tradiții și obiceiuri din Transilvania, prezentat de doamna bibliotecară Diana Baciuc, de la Biblioteca Județeană "Octavian Goga", Cluj-Napoca a oferit informații deosebit de utile în ceea ce privește realizarea de proiecte și parteneriate cu alte instituții.

Schimbul de experiență cu colegii din județul Cluj, sugestiile de bună practică oferite care pot fi aplicate la clasă, a permis participanților la această activitate posibilitatea dezvoltării unor colaborări de durată, prin care activitățile de lectură să fie promovate.

Diversitatea agendei activității, conținutul inovativ, interesant, practic și instructiv, bine documentat au fost apreciate de participanții la activitate cu calificative de foarte bine. Ideile, modelele promovate au constituit pentru participanți o incitare la reflecție.

Prestația formatorilor a fost notată aproape în majoritate cu calificativul foarte bine.

Metodele și materialele folosite în prezentări, exemplele de bună practică ale formatorilor au oferit sugestii pentru activitățile și proiectele viitoare ale participanților.

Atmosfera plăcută și structurarea activității, păstrarea ca și locație de desfășurare a Bibliotecii județene a fost în asentimentul tuturor participanților.

Ca sugestii pentru îmbunătățirea acestei activități: accentuarea dimensiunii didactice, implicare directă a participanților prin realizare de work-shopuri.

**Coordonator activitate,
prof. metodist Pompilia Herman**